

莫让“电竞酒店”游离在监管盲区

◎热点聚焦

高性能电脑等赛事级别电竞设备,加上可容纳多人休息的上下铺床,这样集吃、住、玩合一的电竞酒店,是酒店还是网吧?针对近期办理的多起未成年人受侵害案件均发生在电竞酒店,河南省荥阳市人民检察院日前发出建议对电竞酒店实行“酒店+网吧”双重管理,禁止未成年人进入。

自2018年中国IG战队在英雄联盟全球总决赛首次夺冠以来,加上新冠肺炎疫情期间网吧、酒店纷纷转型寻求自救,电竞酒店迅猛发展。短短几年,全国电竞酒店数量从

400家增长到1.5万家,新兴业态游离监管模糊地带和安全隐患等问题也逐步显现。现实中,电竞酒店是参照酒店管理的,经营者在履行查验、报告等义务后,未成年人可以进入。上网费隐含在住宿费中,巧妙回避了互联网上网服务营业场所禁止未成年人入内的规则限制,却疏于未成年人社会保护和网络保护。

酒店房间属于隐私空间,不能安装摄像头,外界无法了解情况并及时干预,存在一人登记多人住宿、男女混居、“拼房”等安全隐患。为预防在旅馆侵害未成年人案件发生,公安部此前强调了5种重点防范情

形,电竞酒店已经触及到“多名未成年人到可提供电脑上网环境的电竞酒店开房住宿、长时间玩游戏”“多名未成年人男女到旅馆开房混住”。“面对面组队开黑”建立在开房混住基础上,“私密性”隐藏着人身风险,电竞酒店亟待规范化监管。

未成年人最主要奔着电脑性能去电竞酒店,电竞酒店的主要招揽手段和定价底气皆来自于凭借赛事级别电竞设备提供的更优质的互联网上网服务,理应被认定为上网服务场所,禁止未成年人进入,避免未成年人接触黄色、暴力、低俗信息,受到不良侵蚀。2021年6月,南京文

旅局出台的《关于明确电竞宾馆属性及相关事宜的批复》提出,如果房间电脑台数大于床位数(一或两台电脑除外),则电竞酒店需要办理《网络文化经营许可证》,参照网吧管理,不得为未成年人提供上网服务。多地对电竞酒店的检查中,明确要求前台张贴“未成年人禁止入内”警示标识,对电竞酒店的政策态度日趋明朗。对电竞酒店实施“网吧+酒店”双重管理并非打击新兴业态。履行互联网上网服务场所的未成年人保护义务,才是助推新业态合法合规、健康发展的必要环节。

(据《南方日报》)

◎百姓话题

亲友相聚,按需点餐;服务员主动引导,“不够再加”;用餐结束,剩菜打包……元旦假期,类似的场景,在各地餐厅随处可见。近

让“光盘”成为生活习惯

些年来,随着“光盘行动”深入开展,食品浪费问题得到有效遏制,节约粮食、反对浪费在全社会蔚然成风。

一粒粮食,饱含滴滴汗水;一张餐桌,传承优良品德。自古以来,勤

俭节约就是中华民族传统美德。近年来,我国粮食连年丰收,粮食库存充裕。

厉行节约、反对浪费,人人有责。一个人的力量或许有限,但只要乘以14亿多这个基数,就能让“光

盘行动”发挥积极的作用。从我做起、行动起来,让“光盘”成为生活习惯,让勤俭成为价值追求,让节约成为自觉行为,这是全社会的共同责任,也是杜绝“舌尖上的浪费”的必然选择。

(据《人民日报》)

分类广告

省级媒体 权威发布 微信办理 送报上门 (周一至周五出刊)

郑重声明:本版各类信息,如遇要求交付押金或预付款时,务必小心,谨防受骗!否则后果自负。

广告刊登电话 15548876987 13354876987 0471-6635651

地址:呼市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心
鄂尔多斯刊登热线:155477116710(微信同号)
巴彦淖尔刊登热线:18648422888(微信同号)
包头市刊登热线:18648483199(微信同号)



官方微博

地址:东胜区铁西市民中心B座7009
地址:北环路景辰花园北区北门
地址:昆区市民大厅正对面店内(绿色招牌)

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

遗失公告·减资注销·招标环评·出售转让

遗失公告·减资注销·招标环评·出售转让

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交

乘车路线:地铁1号线到人民会堂站下车(东北角)或3、4